

Пропозиції
Адміністрації Державної прикордонної служби України
щодо проекту Закону України
«Про внесення змін до пункту 60 Розділу VI «Прикінцеві та перехідні
положення» Бюджетного кодексу України щодо удосконалення фінансування
посилення обороноздатності держави в умовах воєнного стану»
народні депутати України Петро ПОРОШЕНКО, Артур ГЕРАСИМОВ та ін.
реєстраційний номер 11075 від 11.03.2024
до першого читання

1. Потребує доопрацювання.

2. Законопроектом пропонується здійснювати перерахування визначеної частини податку на доходи фізичних осіб безпосередньо військовим частинам, що передбачає здійснення фінансування військових частин без залучення головних розпорядників коштів.

Крім того, у законопроекті застосовуються поняття «обсяг зазначених виплат» та «інших виплат військовим частинам» як обсяг фінансування військових частин. Використання таких понять в даному випадку не відповідає бюджетному законодавству.

Законопроектом також пропонуються такі норми, як «обсяг зазначених виплат не може бути меншим виплачених у 2023 році сум з урахуванням податку на доходи фізичних осіб» та «розмір інших виплат військовим частинам не може бути зменшений», зміст яких потребує уточнення (переопрацювання), оскільки сума виплат особовому складу військових частин залежно від зміни кількості особового складу, умов несення служби, установлених розмірів виплат (а відповідно і утриманого та перерахованого податку на доходи фізичних осіб з цих виплат), і обсяг фінансування конкретної військової частини залежно від її реальних потреб (як загалом, так і за конкретними напрямками, особливо під час воєнного стану, проведення заходів з мобілізації, в умовах здійснення відсічі збройної агресії проти України) не є сталою величиною та можуть змінюватись.

В цілому ж, запропоновані в законопроекті зміни до Бюджетного кодексу України не можуть бути підтримані, оскільки не вирішують практичні питання розподілу і використання зазначених коштів та не спрощують механізм спрямування військовим частинам коштів спеціального фонду, джерелом яких є 10 відсотків податку на доходи фізичних осіб від оподаткування доходів у вигляді грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями, поліцейськими та особами рядового і начальницького складу.

Разом з тим, з урахуванням вищезазначеного пропонуємо абзаци другий – четвертий розділу I законопроекту замінити одним абзацом такого змісту:

«10 відсотків – головним розпорядникам коштів державного бюджету, що належать до сектору безпеки і оборони, на матеріально-технічне забезпечення



військових частин Збройних Сил України та інших військових формувань, виходячи з пріоритетності використання та у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України».

Голова Державної прикордонної
служби України

Сергій ДЕЙНЕКО